

Миша
Лещук

Кошачьи
истории

Новогодняя экспедиция

Миша Лещук
Кошачьи истории.
Новогодняя экспедиция

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70603264
SelfPub; 2024*

Аннотация

Первая книга из серии "Кошачьи истории" познакомит вас с неразлучными друзьями Кокосиком, Рыжиком и Винтиком. Перед Новым годом котята отправятся в интересное и опасное путешествие к деду Морозу, чтобы вернуть снег в их город.

Содержание

ЧАСТЬ 1	4
Глава 2	6
Глава 3	7
Глава 4	8
Глава 5	9
ЧАСТЬ 2	10
Глава 7	12
Глава 8	13
ЧАСТЬ 3	18
Глава 10	21
Глава 12	24
Глава 13	27

Миша Лещук

Кошачьи истории.

Новогодняя экспедиция

ЧАСТЬ 1

НА СЕВЕР

Глава 1

Дело было так...

В одном сказочном городе М на 165 этаже самого высокого небоскреба в мире жили три маленьких котенка по кличке Кокосик, Рыжик и Винтик. Они были лучшими друзьями. Почти все свое свободное время котята проводили вместе. Была у них одна замечательная традиция: каждый Новый год устраивать вечеринку, на которую они приглашали всех своих друзей и знакомых.

В этом году подготовка к празднику шла как обычно, только вот Рыжику, Кокосику и Винтику было немного грустно от того, что Новый Год на носу, а снега все еще нет. Они больше остальных котят любили снег и зимние развлечения.

Никто не понимал, что происходит с погодой. Обычно морозный и снежный декабрь был невероятно теплым в этом году, а котятam очень хотелось встретить Новый год со снегом.

Глава 2

Неожиданное решение

Друзья не могли просто так вот сидеть и ждать у моря погоды, ну, вернее, в своем небоскребе снега. Они решили отправиться на его поиски. Как всегда, идея пришла Винтику:

– Давайте слетаем на Север к Деду Морозу на нашем вертолете и попросим его вернуть нам снег, но сначала выясним, из-за чего же его до сих пор нет?

– Отличная идея! – хором поддержали его Кокосик с Рыжиком.

– Замечательно! Встречаемся у лифта через полчаса! С собой берем только самое необходимое!

Глава 3

Скорее в вертолёт!!!

Ровно через полчаса котята с рюкзаками за спинами стояли у лифта. Двери лифта открылись и они вошли внутрь. Винтик нажал кнопку самого верхнего этажа. Через несколько минут котята уже были на вертолетной площадке.

– Как высоко! – воскликнул Рыжик.

– Мы находимся на высоте 6999 метров, – ответил Винтик, – это же самое высокое здание в мире! Оно даже занесено в книгу рекордов Гиннеса!

– Ничего себе! – удивился Кокосик.

– Ой, что-то мы заболтались, скорее в вертолёт!!! – поторопил всех Винтик.

Через несколько минут они взлетели.

Глава 4

Стихийное бедствие

Прошло два с половиной часа. Рыжик, Кокосик и Винтик летели над заснеженными горами где-то недалеко от Северного полюса. Винтик уверенно управлял вертолетом. Кругом было тихо и спокойно. Из иллюминаторов открывались виды невероятной красоты. Вдруг погода резко изменилась. Стало холоднее и ветренее, пошел снег. Вскоре котята заметили вдали что-то похожее на волчок.

Винтик, который знал почти обо всем на свете (потому что его папа – учёный), сразу понял, что это – торнадо. Подлетев немного ближе, он определил, что это слабое торнадо – примерно F1-F0 по шкале измерения ураганов. Однако, чем ближе к котятам становилась воронка, тем сильнее они сомневались в оценке Винтика!

– Я ошибся! Это F-5 – стихийное бедствие!! – закричал Винтик.

В этот самый момент вертолет начало затягивать в воронку. Его резко тряхнуло из стороны в сторону, и котята вылетели из своих кресел.

Глава 5

Где это мы?

Напомним, что произошло в тот день, который котята впоследствии вспоминали с ужасом. В этот день где-то над Уральскими горами вертолёт, в котором летели трое отважных друзей на поиски снега, захватило торнадо. При падении удар был такой силы, что котята потеряли сознание. Очнулись они на вершине горы, вокруг все было тихо, как будто стихия и не бушевала вовсе.

– Где это мы? – очнувшись, спросил Кокосик.

– Честно говоря, я и сам не знаю, – ответил Винтик.

– Да..., сильно мы с вами влипли, – добавил Рыжик. – Что же мы скажем нашим родителям, когда вернемся? Если вернёмся...

– Рыжик, хватит думать о плохом! – остановил его Кокосик.

– Да, давайте успокоимся. Сегодня мы переночуем в вертолете, а завтра придумаем, что делать дальше, – принял решение Винтик.

Так закончился первый день Новогодней экспедиции.

ЧАСТЬ 2

В ГОСТЯХ У ДЕДУШКИ МОРОЗА

Глава 6

Здравствуй, Дедушка Мороз!

На следующий день котята проснулись в вертолёте замёрзшими и голодными. Рыжик, который вчера вечером спорил со всеми, сегодня был неузнаваем: абсолютно спокоен и молчалив. Кокосик и Винтик были рады такой перемене. Погода тоже радовала. По-прежнему было тихо и снежно. Вдруг среди этой тишины раздался звон колокольчиков. Вслед за этим они увидели Деда Мороза, летящего по небу в волшебных санях, запряженных тройкой волшебных лошадей по кличке Декабрь, Январь и Февраль. Котята стояли, не шелохнувшись, все еще не веря своим глазам. Настоящий Дед Мороз!!

– Здравствуйте, ребята, что с вами приключилось? – поздоровался Дед Мороз.

– Здравствуй, Дедушка Мороз! – ответили котята.

– Мы отправились на вертолёте искать снег и попали в торнадо, вертолет наш сломался и мы тут застряли, – объяснил Рыжик. – А откуда вы путь держите?

– Из города М, – хором ответили котята. – Из М? Бывал я

там, красивый город. – Да, нам он тоже очень нравится! Мы живем там в самом высоком небоскребе, на летних каникулах собираемся в Котопию, – добавил Винтик, – мой папа обещал купить нам билеты в город Солнечный – столицу Котопии!

– Хм... в Котопию? Слышал. Отличное местечко, только жарковато для меня там, правда, – усмехнулся Дед Мороз.

– Ой, вы же совсем замёрзли, скорее садитесь в сани! Приглашаю вас в гости в мою скромную резиденцию, а вертолет мы позже починим.

– Спасибо! – поблагодарили Деда Мороза котята.

Глава 7

По дороге в резиденцию

Котята летели в волшебных санях уже около пятнадцати минут. Вскоре показались первые строения резиденции Деда Мороза.

– Дедушка Мороз, а почему в нашем городе до сих пор нет снега? – решил, наконец, задать вопрос Рыжик. – Вот прилетим на место, и все узнаете.

– Дедушка Мороз, а правда, что у тебя работают эльфы, или это миф? – вдруг спросил Винтик.

– Правда, – усмехнулся Дед Мороз. – Эльфы – мои помощники, они заняты на производстве подарков.

– Бедные..., – пожалел эльфов Кокосик.

– Почему бедные? – удивился Дед Мороз.

– Потому, что много работают, – объяснил Кокосик.

– Но ведь работают они только тогда, когда приходят письма-пожелания на мою новогоднюю почту, а пишут их дети обычно в декабре.

– Понятно, – ответил Кокосик.

– А мы уже почти на месте! – обрадовал всех Дед Мороз.

Глава 8

Так вот в чём причина

Через минуту сани приземлились у входа в главное здание резиденции Деда Мороза. Это был большой дворец невероятной красоты, окружённый со всех сторон еловым лесом.

– Вау, какая красота! – не удержался Рыжик.

У входа во дворец стояла огромная ёлка, сияющая разноцветными огнями и покрытая снегом, под ней лежали подарки в ярких упаковках. Присмотревшись по-внимательнее, котята заметили гномов. Они жили здесь, на этой ёлке, в своих крошечных домиках.

– Это невозможно! Гномов же не существует! – воскликнул Винтик, – у меня, похоже, галлюцинации...

– С тобой все в порядке, Винтик, гномы – настоящие, – успокоил его Дед Мороз.

– Все еще не могу в это поверить...

– Ничего, скоро привыкните, – улыбнулся Дед Мороз.

– М-может, м-мы уже з-зайдем во д-дворец? – предложил дрожащий от холода Кокосик.

– Было бы хорошо, а то я тоже замерз, – поддержал его Рыжик.

– Как же я мог забыть, что вы еще не привыкли к таким сильным морозам, – хлопнул себя по лбу Дед Мороз, – про-

стите меня, старика, и проходите же скорее в дом!

Котьята вошли во дворец. Тут было тепло и пахло мандаринами. Их очень удивило, что в доме Деда Мороза не холодно, но никто не решился его об этом спросить. Дед Мороз был явно чем-то огорчён, причём довольно сильно.

Оставив свои вещи в коридоре, котьята пошли за Дедом Морозом осматривать его дворец. Сначала он показал им главный цех по производству подарков. Здесь трудились настоящие эльфы и работали какие-то волшебные аппараты, работа продвигалась быстро и слаженно!

После этого Дед Мороз пригласил их в свой рабочий кабинет: не очень большой, но уютный, с письменным столом, мягким диваном и небольшим камином. Наконец они вошли в гостиную. Это был просторный зал с огромным камином и большим столом, покрытым белой скатертью. Возле камина стояли четыре кресла и маленький столик, на котором лежали настольные игры, письма и газеты.

– Как же у вас хорошо! – воскликнули котьята.

– Я рад, что вам нравится, – улыбнулся Дед Мороз.

– Тут просто замечательно! – одновременно сказали котьята.

– Вы, наверное, проголодались? – спросил Дед Мороз. – Да! – ответили котьята.

– Тогда скажите мне, чего бы вы хотели поесть, а я передам это скатерти-самобранке. – И она существует? – удивился Винтик. – А как же, – усмехнулся Дед Мороз. – Кокосик,

чего бы тебе хотелось?

– Мне, пожалуйста, немного жареной рыбки, чаю и две конфетки. – А тебе, Рыжик? – Мне, пожалуйста, жареную курицу, картошку, тоже жареную, лимонад и кусочек торта.

– А ты, Винтик, чего желаешь?

– А мне солёную рыбку, морковку (три штучки), яблоко и апельсиновый фреш, пожалуйста. Дед Мороз передал пожелания скатерти-самобранке и та сразу же накрыла на стол.

– Вот это да! – пробормотал Винтик, – и правда, – настоящая!

Дед Мороз улыбнулся.

– А мы с Рыжиком и не сомневались, – сказал Кокосик.

– Скорей садитесь за стол, а-то все остынет, – поторопила котят скатерть-самобранка.

– Она еще и говорящая..., – прошептал Винтик.

Вымыв руки, котята принялись за еду.

– Ммм... как вкусно! – мурчали они от удовольствия. Когда котята доели, Винтик напомнил:

– Дедушка Мороз, ты обещал нам рассказать, почему в этом году у нас нет снега.

– Да-да, я как-раз собирался, – и он начал свой рассказ.

– Давным-давно, когда наша Вселенная только формировалась, существовало два клана – Лёд и Пламя. Деды Морозы принадлежали к клану Льда, а Маги Огня, соответственно, к Пламени. Через несколько тысяч лет у каждого клана появились свои подвиды. У Магов Огня это были Драконы,

а у нас – Снежные Королевы.

Спустя некоторое время кланы распались (я тогда был ещё совсем молодой – всего двадцать две тысячи лет). Незадолго до этого я подружился с одной из Снежных Королев. Через год мы стали жить вместе. Построили себе дворец, стали работать предсказателями погоды.

Однажды, тихим летним вечером к нам в гости пришел наш начальник и наградил нас Кристаллом Вечной Мерзлоты за хорошую работу и точные предсказания. С помощью этого Кристалла можно было создавать снег и лёд, когда захочется. Я стал ответственным за снег, а Снежная Королева – за лёд. Нам понравилось наше новое занятие.

Несколько тысяч лет все было хорошо, но однажды мы поссорились из-того, что ей захотелось превратить нашу планету в царство Льда, а я хотел, чтобы все оставалось, как есть. Тогда я забрал у неё этот кристалл, построил себе новый дворец и спрятал его в своем сейфе. Снежная Королева разозлилась и переехала в Антарктиду, где попыталась создать свой собственный кристалл. Создать-то у нее получилось, но она его сразу же разбила, а в нем был один элемент, которого в нашей Вселенной больше не осталось. И тогда тихим осенним вечером она украдала мой Кристалл! Я тогда по ошибке ввёл неправильный пароль от сейфа и дверь не закрылась. Теперь она – единственная, в чьей власти снег и лед! Такая вот история исчезновения снега, ребятки. – Так вот в чём дело... – вздохнули котята.

– Мы должны вернуть Кристалл! Надо торопиться, ведь скоро Новый год, а какой же Новый год без снега, – добавил Винтик.

ЧАСТЬ 3

БИТВА СО СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВОЙ

Глава 9

Вперед за кристаллом!

На следующее утро котята первым делом отправились в кабинет к Деду Морозу обсудить план по возвращению кристалла, над которым они трудились весь вечер. Однако его там не оказалось – он готовил сани во дворе. Котята направились к нему. Утро было просто чудесным – снег искрился на солнце и приятно хрустел под лапами. Как же они за этим соскучились!

– Доброе утро, – поздоровались котята.

– Доброе утро, ребята, выспались?

– Да, – ответили котята, – мы отлично отдохнули и готовы хоть сейчас отправиться к Снежной Королеве!

– Погодите, не спешите, Снежная Королева очень хитрая и коварная, чтобы ее победить, вам понадобятся силы и немного волшебства, – подмигнул Дед Мороз, – пойдёмте завтракать!

За завтраком они обсудили план действий. Никто из котят не сомневался, что Кристалл Вечной Мерзлоты снова вернется к своему хозяину. Однако Дед Мороз очень волновался за ребят, так как отлично знал, на что способна Снежная Королева. Поэтому, чтобы они могли защититься от ее магии, он дал им волшебные палочки.

– С помощью этих палочек вы сможете заморозить что угодно. У них также есть и обратное действие – разморозка, – объяснил Дед Мороз.

Котята поблагодарили Деда Мороза, немного потренировались, как пользоваться волшебными устройствами, и стали собираться в дорогу.

– А долго лететь до её замка? – спросил Винтик.

– Не очень, около двух часов, – ответил Дед Мороз.

– Удачи вам, котята, будьте очень осторожны и внимательны, – пожелал им Дед Мороз.

Когда все было готово, котята попрощались с Дедом Морозом, сели в сани и Винтик скомандовал: – Взлетаем, держитесь крепче!

Спустя пару часов котята были в Антарктиде.

Здесь всё было по-другому: вместо заснеженных вершин гор – острые ледяные пики, вместо снега – лед. В самом сердце этого сурового края возвышался огромный замок из льда! Чем ближе котята подлетали к нему, тем более величественным он казался.

И вот, наконец, сани приземлились у входа в ледяной дво-

рец Снежной Королевы.

– Кто войдет первым? – спросил Рыжик. – Чур, не я! – хором ответили остальные. – Ну уж нет, так мы вопрос не решим, – расстроился Рыжик, – давайте тогда на камень-ножницы-бумага! – Давай! – согласились котята.

Угадайте, кто проиграл? Конечно же ... Рыжик! А вы как думали? (напишите в конце книги).

Но вернёмся к рассказу. Котята вошли в замок. Первым шёл Рыжик, за ним – Кокосик, замыкал колонну Винтик.

Глава 10

Неожиданная засада

Не успели котята как следует осмотреться, как произошло непредвиденное – их схватили ледяные стражники – охранники Снежной Королевы, которые все это время поджидали их за дверью. Котята царапались, кусались, но это не помогло им вырваться из лап чудовищ. Слуги повели котят по длинным коридорам дворца прямо к Снежной Королеве.

– Повелительница, что прикажешь сделать с этими жалкими посланниками Деда Мороза? – спросил один из них.

– Бросить их в подземелье! – ледяным голосомскомандовала она.

– Не-ет! Вы не посмеете!! – закричал Рыжик.

– Вы можете кричать сколько угодно, вас все равно никто не услышит. Теперь вы мои пленники! – расхохоталась она и удалилась.

Котят снова повели по длинным ледяным коридорам. Рыжик подал всем знак молчать.

Как только за ними закрылась дверь, обычно спокойный и уверенный Винтик немного запаниковал.

– Что же нам теперь делать? Как отсюда выбраться?

– Давайте сначала успокоимся и осудим план побега, – предложил Рыжик.

– А у тебя есть идеи? – спросил Винтик.

– Конечно! Я ведь посмотрел тысячи фильмов про спецагентов и ограбления, там вроде всё не очень сложно.

– Но ведь в фильмах же не всегда правду показывают!

– А я уверен, что правду! – Ну, раз ты так уверен, выкладывай, что ты там придумал, – поторопил его Винтик. Рыжик поделился своими идеями с друзьями и они принялись обдумывать план побега. На это ушло не более получаса. План был прост до невозможности, и, по мнению Рыжика, был просто идеальным. Всем не терпелось поскорее испробовать его на деле. План был такой:

– Сначала нужно попасть в вентиляционную трубу. Решетка, которая закрывает в нее вход, сделана изо льда. Нам придется растопить ее своим дыханием. По вентиляции мы сможем проникнуть в комнату, где стражники хранят наши вещи. Заберем волшебные палочки и вернемся обратно. С их помощью мы намного быстрее справимся с дверью. С ледяными стражниками мы поступим также! После этого мы отыщем Снежную Королеву и отнимем у неё Кристалл.

Котята приободрились, план Рыжика выглядел вполне осуществимым. Посоветовавшись немного, они принялись за дело. Растопив вентиляционную решетку, Рыжик с Кокосиком отправились за вещами, а Винтик остался в камере отвлекать внимание стражников. Котята быстро отыскивали нужную им комнату. Забрав свои вещи, они вернулись обратно. Теперь котята были вооружены и готовы вступить в бой со

стражниками. При помощи волшебных палочек они довольно быстро избавились от двери и выбежали в коридор, где на них сразу же набросились ледяные стражники. С ними котята справились так же легко, как и с дверью. Теперь оставалось лишь отобрать Кристалл у Снежной Королевы.

Глава 12

Битва со Снежной королевой

Три отважных котенка приближались к своей цели, а история к завершению. И вот они уже у главного зала, где им предстояло сразиться со Снежной Королевой за Кристалл. Никто не решался открыть дверь. У всех перед глазами все еще стоял пронизывающий холодом взгляд хозяйки замка. Но медлить было опасно, в любую минуту могла появиться охрана. Котята решили кинуть жребий: как обычно, – камень, ножницы, бумага! На этот раз проиграл Винтик. Он подошёл к двери, легонько ее толкнул, и она открылась. Котята снова увидели ее – Снежную Королеву. Она восседала на своём ледяном троне и даже не подозревала, что за спиной у нее – три отважных котенка. По обе стороны от трона стояла стража. Котята собирались подкрасться ближе, как вдруг Винтик не удержался и чихнул. Резко обернувшись на звук, Снежная Королева заметила котят. Она так разозлилась, что стукнула своим ледяным посохом о пол с такой силой, что он начал трескаться.

– Стража, взять беглецов! – вскричала она.

На этот раз не растерялся Кокосик, он выстрелил из своей волшебной палочки и Снежная Королева лишилась одного из своих преданных охранников. Рыжик расправился со вто-

рым. От выстрела Винтика Снежной Королеве удалось увернуться.

– Ха, ха, ха, наивные детишки, думаете, у вас получится меня победить?!

И она тут же превратила Винтика в лёд, но Кокосик сразу же разморозил друга при помощи своей волшебной палочки! Не успела Снежная Королева прицелиться снова, как все трое одновременно выстрелили в нее, и на этот раз не промахнулись – она начала таять и растекаться по ледяному полу прямо у них на глазах.

– Нееееееет!! – кричала она, пока не превратилась в большую лужу.

– Ура! – обрадовались котята и принялись обнимать друг друга.

Вдруг лед под ними начал трескаться и раскалываться на куски.

– Замок рушится! – закричал Винтик. – Бежим отсюда! Быстрее! – скомандовал он.

Под грохот раскалывающегося льда котята со всех ног побежали к выходу. Буквально через минуту после того, как они выбрались наружу, замок превратился в груды обломков льда.

– Миссия по возвращению Кристалла выполнена! – радовались котята.

Как же счастлив был Дед Мороз снова видеть своих котят! Кристалл вернули на место, но сначала Дед Мороз вы-

полнил обещание, которое дал котяткам – снег пошел там, где его особенно любили и ждали.

Глава 13

Новый год!

Как-то раз под Новый год котята веселились на новогодней вечеринке. Так, стоп, это ведь уже было! Новогодняя вечеринка на 165 этаже самого высокого небоскреба в мире была в полном разгаре. Вот, так-то лучше. Веселились все – даже Дед Мороз со Снегурочкой танцевали вместе с котятами. За окнами пролетал небольшой снежок. В общем, теперь всё было на своих местах. Ровно в 00:00 по Московскому времени в небо взлетели тысячи фейерверков! Жители города М были счастливы.

– С Новым годом! – доносилось в эту ночь из каждого окна.